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ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΩΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

  

Ως Ένωση Μηχανικω ν Δημοσι ων Υπαλλη λων Διπλωματού χων Ανωτα των Σχολω ν 

Ανατολικη ς Κρη της (ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΚ) , πού αποτελού με το Πρωτοβα θμιο Σύνδικαλιστικο  ο ργανο των 

Διπλωματού χων Μηχανικω ν τού Δημοσι ού , των ύπηρετού ντων στην Ανατολικη  Κρη τη , και σε 

σύνε χεια των με αρ. πρωτ. 32/24-10-2025 και 52/29-10-2025 εγγρα φων μας σχετικα  με την 

Τροποποι ηση τού Οργανισμού  Εσωτερικη ς Υπηρεσι ας (ΟΕΥ) της Περιφε ρειας Κρη της , 

επανερχο μαστε με κα ποιες παρατηρη σεις – επισημα νσεις επι  των προ σφατων αποφα σεων 

τοποθε τησης Προι σταμε νων Διεύθύ νσεων και Τμημα των απο  τον Περιφερεια ρχη Κρη της .  

Με την απο φαση 10650/24-11-2025 (ΦΕΚ 6523/β/8-12-2025) της Γραμματε ως της 

Αποκεντρωμε νης Διοι κηση ς Κρη της εγκρι θηκε η Τροποποι ηση τού Οργανισμού  Εσωτερικη ς 

Υπηρεσι ας Περιφε ρειας Κρη της .  

Σε σύνε χεια της Απο φασης αύτη ς,  με τις Αποφα σεις 616/2-1-2026 (ΑΔΑ : ΨΧ317ΛΚ-ΓΟ0) 

και 36183/4-2-2026 (ΑΔΑ : Ψ8107ΛΚ-0ΕΓ) ο Περιφερεια ρχης Κρη της προχω ρησε σε τοποθετη σεις 

Προι σταμε νων Διεύθύ νσεων και Τμημα των αντι στοιχα . 

Δύστύχω ς διαπιστω νούμε την τοποθε τηση ΤΕ Μηχανικω ν σε αρκετε ς θε σεις εύθύ νης χωρι ς 

καμι α ειδικη  αιτιολο γηση και χωρι ς να ε χει εξαντληθει  ο αριθμο ς των ΠΕ Μηχανικω ν – μελω ν μας,  

παρα  το γεγονο ς ο τι: 

α. ο Δημοσιού παλληλικο ς Κω δικας (Ν3528/2007) στο α ρθρο 97 προβλε πει ρητα  το 

Προβα δισμα μεταξύ  των κατηγοριω ν ΠΕ ε ναντι ΤΕ ε ναντι ΔΕ κ.ο.κ ,  

β. το προβα δισμα των κατηγοριω ν ε χει κριθει  και μετα  απο  προσφύγε ς μας στο ΣτΕ με τις 

αποφα σεις (1877/2022, 2813/2017) και 

γ. ο ι διος ο ΟΕΥ Περιφε ρειας Κρη της το αναφε ρει ρητα  στο α ρθρο 58.  
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Παραδει γματα τε τοιων τοποθετη σεων ύπα ρχούν το σο στη Διεύθυνση Ανάπτυξης, 

Ενέργειας και Φυσικών Πόρων, ο σο και στο Τμήμα Επαγγέλματος της παραπα νω Διεύ θύνσης , 

στο Αυτοτελές Τμήμα Υγείας και Ασφάλειας , στο Τμήμα Εμπορίου της Διεύ θύνσης Ανα πτύξης 

ΠΕΗ, καθω ς και  στο Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης της Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών. 

Επιπλε ον ύπα ρχούν Τμήματα πού λο γω ε λλειψης προσωπικού  – ύποστελε χωσης   ε χούν 

μει νει χωρίς προσωπικό – 7 Τμη ματα και 37(!) Γραφει α -, εκ των οποι ων σε τούλα χιστον ε να θα 

μπορού σαν να τοποθετηθού ν ΠΕ Μηχανικοι  (πχ Τμη μα Σύντονισμού  Υλοποι ησης Δρα σεων 

Επι δειξης και Κοινωνικη ς Ενεργοποι ησης της Αύτοτελού ς Διεύ θύνσης Κλιματικη ς Αλλαγη ς ).  

Καλού με τον κ. Περιφερεια ρχη να δρομολογη σει τις διαδικασι ες κρι σεων για την κα λύψη 

θε σεων εύθύ νης, και ωστο σο να επανεξετα σει τις τοποθετη σεις Προι σταμε νων στις παραπα νω 

Διεύθύ νσεις και Τμη ματα και να προχωρη σει στην κα λύψη των κενω ν οργανικω ν θε σεων με μο νιμο 

προσωπικο . 

Υπενθύμι ζούμε ο τι οι επισημα νσεις μας ει ναι πα ντα προς την κατεύ θύνση της κατα  το 

δύνατο ν αποτελεσματικο τερης λειτούργι ας των δημο σιων ύπηρεσιω ν , της διασφα λισης τού 

δημο σιού σύμφε ροντος και της νομιμο τητας . 

 

 ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.  

Η Πρόεδρος  Η Γεν. Γραμματέας 

 

Μαστοράκη Ελένη  Ζωάκη Ελευθερία 

Πολιτικός Μηχανικός  Πολιτικός Μηχανικός 

 


